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FESTIVAL PASS+, VYLEPŠENÁ APLIKACE I FILMOVÝ WARMUP. KARLOVARSKÝ 

FESTIVAL PŘEDSTAVUJE LETOŠNÍ NOVINKY PRO NÁVŠTĚVNÍKY 

 

Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary přichystal pro návštěvníky řadu novinek, 

které jim zpříjemní a zjednoduší pobyt na festivalu. Díky digitálnímu Festival Passu+ 

budou moci objednávat vstupenky do kina z pohodlí domova ještě před příjezdem 

na festival a vylepšená aplikace Vodafone KVIFF Guide jim výrazně urychlí proces 

rezervace lístků. Novinkou je i možnost zakusit festivalovou atmosféru ještě před 

jeho zahájením prostřednictvím projekce filmu Nebezpečné sny (Dreams, Mexiko / 

USA, 2025). Tento oceňovaný snímek vybral pro diváky umělecký ředitel festivalu 

Karel Och a k vidění bude na festivalu v rámci sekce Horizonty. Coby festivalový 

warmup ho diváci budou moci zhlédnout v exkluzivní předpremiéře 11. června 

v některém ze 70 kin zapojených do projektu Tady Vary.  

„Nasloucháme zpětné vazbě od našich diváků a snažíme se postupně vylepšovat 

festivalový servis a zvyšovat návštěvnický komfort,“ říká výkonný ředitel MFF KV Kryštof 

Mucha. „Pro letošní rok jsme připravili i několik novinek, které usnadní on-line rezervace 

vstupenek, ale zároveň zachováváme i tradiční formy nákupu Festival Passů i lístků na 

jednotlivá představení na pokladnách přímo v Karlových Varech, aby diváci měli možnost 

zvolit si způsob, který jim nejlépe vyhovuje,“ dodává výkonný ředitel Kryštof Mucha. 

 

Festival Pass+ 

Festival Pass+ je novou digitální variantou festivalového pasu. Jedná se o limitovaný 

produkt, o který si budou moci zájemci zažádat během vymezeného období od 29. 

května do 9. června. Festival Pass+ bude k dispozici pouze ve variantě na celou dobu 

festivalu a umožní jeho držiteli lépe plánovat svůj pobyt a rezervovat vstupenky. Držitelé 

totiž získají Festival Pass+ ještě před začátkem festivalu a ve chvíli, kdy se otevře 

možnost rezervací vstupenek, budou moci rezervovat vstupenky online. Po příjezdu na 

festival si je pak vyzvednou na festivalových pokladnách. Rezervace vstupenek s Festival 

Pass+ bude probíhat prostřednictvím mobilní festivalové aplikace Vodafone KVIFF Guide. 

Festival Pass+ budou mít držitelé k dispozici v digitální podobě v uživatelském účtu 

s možností stažení do Walletu. „Festival Pass+ vnímáme jako bonusovou službu pro 

návštěvníky, především pro ty, kteří na festival jezdí pravidelně na celou dobu a 
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dlouhodobě jsou našimi věrnými fanoušky,“ říká Kryštof Mucha. Podrobné informace o 

produktu a jeho výhodách jsou k dispozici na oficiálních festivalových stránkách 

www.kviff.com. 

Online Festival Pass+ 

 

Aplikace Vodafone KVIFF Guide  

Mobilní aplikace Vodafone KVIFF Guide letos přinese divákům několik změn, například 

novou festivalovou mapu nebo vyhledávání napříč aplikací. 

"Největší pozornost jsme na základě zpětné vazby uživatelů věnovali rezervaci vstupenek 

a digitalizaci festivalových pasů. Díky tomu letos můžou diváci rezervovat projekce pro 

sebe i své blízké výrazně rychleji. Kromě přístupnější a rychlejší aplikace se uživatelé 

mohou těšit na až o 50 % rychlejší odbavování fronty na vstupenky," popisuje Jan Mísař 

ze studia Ackee, které festivalového průvodce vyvíjí. 

http://www.kviff.com/
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Aplikace pro iOS a Android obsahuje kompletní katalog filmů a trailery, program festivalu, 

vysílání oficiální festivalové televize KVIFF.TV LIVE a informace o doprovodném 

programu. Registrovaní uživatelé si mohou program sestavit na míru a vytvářet seznamy 

oblíbených filmů. Nejdůležitější informace pak dostanou i formou notifikací. 

Kinosál v Císařských lázních 

Nové kino v Císařských lázních  

K tradičním festivalovým kinům přibyde v letošním roce během několika festivalových 

dnů také nový kinosál v Císařských lázních, který je výjimečný svou architektonickou 

koncepcí i technickým řešením. Architekt Petr Hájek ho navrhl jako samostatnou vestavbu 

do historické dvorany neorenesanční budovy. Tato vestavba stojí na šesti ocelových 

nohách a nedotýká se původních konstrukcí, což umožňuje zachování památkové hodnoty 

budovy. Jednotlivé díly byly do budovy vkládány skrze otevírací střechu a na místě 

sestaveny, což bylo přirovnáváno ke stavbě plachetnice v láhvi. 283 míst v kinosálu 

pomůže rozšířit tolik žádané divácké kapacity projekcí v pátek 4. 7., v sobotu 5. 7., v pátek 

11. 7. a v sobotu 12. 7. 
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Doprava na festivalu 

Dopravu návštěvníků mezi festivalovými místy zajistí festivalové autobusy, tradičně bude 

k dispozici půjčovna kol, která bude i letos spojená s charitativním rozměrem. Ujeté 

kilometry návštěvníků na kolech následně Nadace ČEZ přemění na finanční podporu 

určenou oficiálnímu neziskovému partnerovi letošního ročníku, organizaci Sue Ryder a 

dobročinným projektům. 

Ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou Karlovarského kraje budou nově 

zavedeny také autobusové linky z Chebu a Sokolova.  

 

Ubytování 

Pro návštěvníky bude k dispozici od 3. 7. do 13. 7. stanové městečko v areálu Rolava. 

Podrobné informace k jeho provozu jsou k dispozici na stránkách www.kviff.com.  

Festival také letos nabídne návštěvníkům možnost využít neobsazené kapacity v hotelích 

různých kategorií se slevou až 50 % ze standardní ceny pokoje. Rezervace last-minute 

ubytování bude spuštěna koncem června 2025 na festivalovém webu. 

 

Kino bez bariér 

I na 59. ročníku MFF KV bude pokračovat dlouhodobý projekt Kino bez bariér, který 

umožňuje návštěvu festivalu lidem s hendikepem a jejich doprovodu. K dispozici jsou 

zdarma vstupenky do bezbariérových kinosálů, asistenční služby, doprava speciálně 

upravenými auty po Karlových Varech, parkovací místa u hotelu Thermal a rozsáhlý 

informační servis, který pomůže s orientací ve festivalovém dění. Kino bez bariér opět 

obohatí i doprovodný program festivalu tradiční akcí na Mlýnské kolonádě – letos v 

tanečním duchu, kde se představí lidé na vozíku společně s tanečními osobnostmi. 

 

Filmový warmup – film Nebezpečné sny 

„Posledním snímkem letošní filmové sezony Tady Vary bude jeden z nejvýraznějších titulů 

hlavní soutěže letošního Berlinale, drama Michela Franca Nebezpečné sny s Jessicou 

Chastain v hlavní roli. Snímek bude následně uveden v sekci Horizonty na MFF Karlovy 

Vary. Poslední večer Tady Vary bude tedy zároveň i exkluzivním festivalovým preview a 

http://www.kviff.com/
https://www.kviff.com/cs/pruvodce/festivalova-kina
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diváci tak získají příležitost zhlédnout jeden z titulů letošního programu jako první,“ říká 

umělecký ředitel karlovarského festivalu Karel Och. 

Nebezpečné sny, Dreams, Mexiko / USA, 2025 

Mexický režisér Michel Franco přijel na loňský karlovarský festival se svým filmem Paměť 

a během festivalu mentoroval začínající filmaře v rámci programu Future Frames. Jeho 

nejnovější film Nebezpečné sny (Dreams) s Jessicou Chastain v hlavní roli je příběhem 

vlivné ženy v bohatém světě sanfranciské společenské smetánky. Její pečlivě vystavěný 

život se otřese, když do něj nečekaně vstoupí mladý, charismatický tanečník Fernando. 

Napětí vyplývající z rozdílů v postavení a zkušenostech jen umocňuje vzájemnou 

přitažlivost. Flirt se rychle mění v posedlost. Co všechno budou oba nepravděpodobní 

milenci ochotni riskovat? Psychologicky laděné erotické drama o polaritě dvou světů 

představil Michel Franco v hlavní soutěži letošního Berlinale. 

Diváci budou moci film zhlédnout v rámci Tady Vary v sedmdesátce kin po celé republice. 

Jejich seznam, vstupenky a bližší informace k projekci diváci najdou na webu tadyvary.cz.  

https://www.tadyvary.cz/

